

1.

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
2012. július 12-i ülésére

Tárgy: OFKSE sportszervezet támogatása

Tisztelt Bizottság!

A sport támogatásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi LXXXII. törvény többek között módosította a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvényt (továbbiakban: TAO), ezzel lehetővé téve az úgynevezett „látvány csapatsportágak” - közöttük a kézilabda – sportszervezetei számára, hogy működésükhöz – elsősorban az utánpótlás nevelés területén – jelentős plusz forráshoz jussanak. A látvány-csapatsport támogatását biztosító igazolás kiállításának, felhasználásának, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének szabályait a 107/2011. (VI.30.) Kormányrendelet szigorúan szabályozza. A támogatási igazolásban nem szereplő egyesületi költségekre a sportszervezeteknek saját forrást kell biztosítaniuk.

Az Önkormányzat az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület részére a 2011/2012. évi bajnokság tavaszi szezonjára a sportszervezettel megkötött SPO-TÁM-2012/15 azonosító számú szerződésben összesen bruttó 30.000.000,- Ft támogatást biztosított. A támogatást az egyesület működési költségeinek (a TAO pályázatból nem finanszírozható költségek) fedezeteként és a TAO pályázat önrészenek biztosítására használta fel. Az önkormányzati támogatás a részére engedélyezett 74.927.350,- Ft TAO támogatással együtt több mint száz millió forintos forrást biztosított az egyesület működtetéséhez.

A sportszervezet a 2012/2013. támogatási évre is – az elmúlt időszakhoz hasonlóan - benyújtotta sportfejlesztési programját, a támogatási évre vonatkozó költségvetését a Magyar Kézilabda Szövetséghez. A pályázat pozitív elbírálása és az őket támogatni kívánó gazdasági társaságok segítségével esetén az I. osztályú sportegyesület a működési költségeinek fedezésére ismét jelentős forráshoz juthat. A 107/2011. (VI.30.) Kormányrendelet előírásai szerint a támogatás a támogatási igazolásban megállapított jogcímre, az önrész rendelkezésre bocsátásával egyidejűleg, az abban meghatározott mértékben használható fel. Az egyesület további eredményes működtetéséhez és működtetéséhez, valamint a TAO pályázatban elnyert összeg felhasználásához szükséges további bruttó 30.000.000,- Ft támogatás biztosítása.

Az Önkormányzat a 19/2012. (VI.28.) számú rendeletével módosított 6/2012. (II.06.) számú rendeletében biztosította a támogatás odaítéléséhez és támogatási szerződés módosításához szükséges fedezetet.

Kérem a Tisztelt Társadalmi Kapcsolatok Bizottságát az alábbi határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

1.) az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület működéséhez bruttó 30.000.000,- Ft póttámogatást biztosít az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének Sportcélok és feladatok jogcím keret terhére, elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel;

2.) az SPO-TÁM-2012/15/1 számú Megállapodás-módosítás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Végrehajtásért felelős: Miszai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szüts Gézáné irodavezető a határozat közzéléért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő: azonnal

Orosháza, 2012. július 5.


Szüts Gézáné
irodavezető